



遵义市包装印刷文化产业园

产业链环环相扣 上下游融合发展

“周末也不休息,目前正在加班加班加点赶制习酒公司的5万件订单。”遵义市包装印刷文化产业园负责人、贵州同力文化发展有限公司董事长郑明洪说。

春节将至,酒类销售进入旺季,作为配套的包装产业,订单迎来爆发式增长。在位于播州区龙坪镇的遵义市包装印刷文化产业园,园区各企业正铆足干劲,开足马力忙生产。

据郑明洪介绍,园区每天可生产酒盒12万只,酒瓶8万只,瓶盖13万个,目前已和珍酒、习酒、国台等40多家企业达成订单协议。

在位于产业园内的贵州泉丰纸业生产车,通过涂布、压纹、分切、打包后,即将配送到绥阳县的金佳包装公司。

作为全省唯一一家生产特种纸的公司,贵州泉丰纸业除了满足产业园区的企业需求外,

还供给省内各大包装企业。

贵州泉丰纸业负责人肖乐平介绍,特种纸是制作酒盒的材料,公司自去年年底投产以来,已和全省的80多家包装企业达成合作,目前订单已经排到明年。

在印刷车间,海德堡7+1印刷机正在飞速印刷酒盒,作为目前世界上最先进的印刷设备,1小时可印刷1.8万张,因为分辨率高、成色好,很受市场认可。

新设备、新技术的加持,让产业园发展“如虎添翼”。

为培育发展包装产业,播州区充分利用产业优势,加大项目谋划和招商引资力度,发挥“落地一个、壮大一群,引进一家、带来一串”联动效应。

作为播州区在龙坪镇布局的现代化包装印刷文化产业园,2018年初,遵义市包装印刷文化产业园开工建设。2020年10月,产业园

一期开始投产,二期厂房正在紧张建设中,预计今年3月投产。

目前,园区有10余家上下游企业入驻,现有员工850人,集设计、印刷、表面处理、珍珠面吸塑、瓶盖生产、瓶子包装、金银卡纸和特种纸生产为一体,已形成从原材料、设计、加工、生产到交付等各环节为客户提供“服务一体化”“产品一体化”“布局一体化”“供应链金融”的嵌入式整体解决方案,实现包材“一站式”采购。

去年,遵义市包装印刷文化产业园实现产值2.48亿元,二期投产后,年产值预计将达4亿多元。

为何选择落户播州?在郑明洪看来,一是区位优势。龙坪镇毗邻遵义主城区和中国酱香型白酒主产区仁怀市,可以为酒企节省运输成本;二是看中播州区的营商环境,各相关部门为企业和项目提供“保姆式”“一站式”服务,并积极帮助协调解决企业在生产经营

中遇到的困难问题。

郑明洪大学所学专业为包装印刷,毕业后一直从事包装印刷工作,10多年的从业经验,让他对包装印刷文化产业园发展很有信心。

郑明洪认为,贵州烟、茶、酒以及农副产品资源优势明显,市场潜力巨大,需要完善上下游联动的包装印刷生态产业链,为企业提供一站式服务。

截至目前,包装印刷文化产业园已先后引进江西、四川、福建、浙江、广东等地的10多家包装材料企业入驻产业园,提升了包装技术研发能力、创意设计能力、中高端制造能力、品牌运作能力和市场服务能力。

从零散发展到产业集群,从企业协作到上下游融合发展,如今,一个更紧密、更先进、更开放的包装材料制造链条愈发健全。

(据《贵州日报》)

仁和苑社区

开展新春慰问活动

本报讯(记者 向婧)连日来,汇川区洗马路街道仁和苑社区组织党员义工开展新春慰问活动,为辖区高龄老人、残疾人、重症病人等特殊群体送去粮油等慰问品和新春的祝福。

“您好,老人家!我们是仁和苑社区的党员义工,今天带着社区的关怀与温暖来给您拜年啦,祝您老人家新年快乐,身体健康,阖家幸福!”在社区工作人员的带领下,党员义工分别走进社区11个小区的高龄老人、残疾人、重症病人等特殊群体家中,关心询问他们的身体状况和生活情况,嘱咐他们天冷要注意保暖,特别是在疫情防控期间,要

做好自身防护措施。

每到一户,亲切的慰问,贴心的交谈,让居民群众心里倍感温暖,感激之情溢于言表。有的老人拉着党员义工的手唠家常,将他们当作亲人看待,场面十分温馨。

春节慰问送温暖,真情关怀暖人心。新春慰问关怀活动在仁和苑社区已经坚持了11年。“社区一如既往地开展工作,为特殊群体送去浓浓的节日祝福,用真诚的问候汇聚成冬日的暖流,营造出温馨和谐的氛围,让他们感受到党和政府的关爱以及社会大家庭的温暖。”仁和苑社区党总支书记、居委会主任李英这样说道。

遵义农商行虾子支行

开展关爱儿童活动

本报讯(记者 杨义霞)“谢谢叔叔阿姨,你们不但为我解决了作业上的难题,还送来了礼物,有你们的关爱,感觉特别幸福。”1月24日,家住新蒲新区虾子镇红旗村银江组14岁的潘榜娟开心地说。

潘榜娟就读于遵义市第四十三中学八年级,平时家里只有生病丧失劳动力的父亲。为供养孩子上学,其母亲常年在外打工。

连日来,该行还为虾子镇清坪村、南坪村、明星村的困难家庭孩子及留守未成年人送去关爱。

为进一步开展好“我为群众办实事”实践活动,关爱未成年人,

让孩子们感受到社会和家庭的温暖关怀,做积极、乐观、自信和对社会有帮助的人,同时呼吁更多的社会人士参与到关爱未成年人活动中来。连日来,遵义农商银行虾子支行行长刘开宏组织工作人员开展了送教上门、慰问困难家庭孩子及留守未成年人活动。

遵义农商银行虾子支行相关负责人表示,该行将深入持久地开展送关爱活动,全心全意为民办实事解难题,播撒爱心、传递希望,弘扬“你有困难我帮你”的社会正能量。

桃符社区

“三部曲”奏响人居环境整治新乐章

本报讯 近日,务川自治县丹砂街道桃符社区积极搭建“管事员+监督员+自治员”乡村治理自治平台,充分调动社区干部、农村党员、人民群众的模范带头作用,奏响人居环境整治“三部曲”,逐步提升居民爱护环境、卫生文明意识,提高群众的幸福感、获得感。

干部管事,吹响乡村治理“动员曲”。以“党建+村管事”为引

领,按片区组建了分别由包组干部带队的9支管事队伍;制定《卫生管理制度》,明确居委会管事员管理职责、农户保洁职责。

党员带头,奏响乡村治理“协奏曲”。将党史学习教育和农村人居环境整治相结合,立足发挥党建引领作用,设立党员环境卫生监督机制,制定党员联户到人、责任到人的任务清单进行包保监督。目前,桃符社区已有20余名农村党

员,在休闲之余义务当起了社区环境卫生整治监督员,定期对辖区通组路、各家农户房前屋后的环境卫生情况进行监督、考评。

群众响应,弹唱乡村治理“交响曲”。为增强群众环境卫生爱护意识,在环境卫生整治工作中,桃符社区动员家家户户,注重人人参与,以组为单位,每半月开展一次环境卫生“评一评、亮一亮、晒一晒、曝一曝”等活动,让居民自发地

比家庭教育、比环境卫生、比庭院美化,让广大人民群众成为环境卫生综合治理的参与者、建设者和受益者。

截至目前,该社区开展大走访、大监督、大评比活动10余次,督促农户自行整改15余家,开展光荣评比20余户、曝光5户,让辖区的环境卫生整治工作上了一个新台阶。

(廖晓芳)



近日,播州区马家湾社区桐梓湾、马家湾两个居民组相继举行2021年股民分红大会,123位股民分红111.5万元。据悉,为了更好地带动群众增收致富,马家湾社区党总支充分发挥“村社合一”引领作用,以居组为单位,采取“党支部+合作社+农户”模式,通过“三变”改革,有效增加了群众收入。(李桂 摄)



在春节佳节即将来临之际,1月25日,正安县检察院有关领导带领干警前往流渡镇新桥村走访慰问群众和离任村干部,为他们送去党的温暖和新春的祝福。(正检宣 摄)



讲文明 树新风

文明遵义

建设和谐社区 争当文明养犬人 弘扬传统美德 倡导文明新风

